
この度は当商品をお買い上げ頂き誠にありがとうございます。
ご使用前に、この取扱·組立説明書を最後までお読みの上、正しい使い方で末長くご愛用下さ
い。なお、この説明書はいつまでもご覧頂けるように大切に保管して頂きますようお願い申し
上げます。

大型物置き  3×5 FT
N509P176646

取扱説明書



2

はじめに

組み立て前によくお読み下さい

組み立てについて

分解図

梱包内容

組立方法

アンカー工事

安全にお使いいただくために

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・

3

3

4

6

7

8

10

25

保証規定 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 26

目次



3

お求めいただきました物置きは当社の厳重な品質管理の下に生産されています。しかし、

運送中の振動などで製品に緩み等が生じる恐れがあります。物置きをお受け取りになると

きに点検済みか確認してください。当時に、取扱説明書をお受け取りになり、大切に保管

してください。お子様のご使用につきましては、保護者の方が必ずお読みいただきご指導

ください。

誤った使い方をされますと重大な事故につながる恐れがあります。

この取扱説明書を熟読しご理解してからご使用ください。

また、各ページの警告・注意事項も飛ばさず、必ずお読みください。

はじめに

組み立て前によくお読み下さい

このたびは物置きをお買い上げいただき誠にありがとうございます。

安全に正しくお使いいただくために、ご使用前にこの取扱説明書を必ずお読みください。



4

安全にお使いいただくために　



5

安全にお使いいただくために　



6

■一般的な手順
・組み立てが始まる前に、これらの指示を詳細に読んで、組み立ての方法と関
連する詳細を完全に理解してください。
・カートンを開梱し、説明および図解されている部品と比較して、すべての部
品を慎重に識別して確認します。

■サイトの準備
・小屋の場所は水平でなければなりません。表面が平らでないと、部品穴の位・小屋の場所は水平でなければなりません。表面が平らでないと、部品穴の位
置がずれることがあります。
・小屋を適切に固定することをお勧めします。

■推奨ツール

■安全上の注意
・一部の部品には鋭いエッジがある場合があります。これらのアイテムを扱う・一部の部品には鋭いエッジがある場合があります。これらのアイテムを扱う
ときは手袋を着用し、穴を開ける場合は安全メガネを着用することをお勧めし
ます。安全靴をお勧めします。
・風の強い環境で小屋を建てないでください。小屋は、建設が完了した直後に
しっかりとした基礎にしっかりと固定されていることを確認してください。
・2人以上で小屋を建てることをお勧めします。

組み立てについて



7

分解図



⑯×1 ⑰×1

㉕R×1

㉕L×1 P1×1

P1A×1 P1D×1 P2×3 P3×2

P4B×1 P5×3 P7×1

D1R×1 D1L×1

P3L×1

①×2 ③×1 ④×1 ⑥×1

⑦×1 ⑨×2 ⑩×1 ⑫L×1

⑮×2 ⑳U×1

⑳D×1 ㉑R×1 ㉑L×1

W1×2

⑨R×2 ㉚×2㉘×2⑨L×2

162*2cm

10*2.5*165cm

10*2.5*165cm

162*2cm

165*37cm

165*28cm 165*38.8*7cm

150*13cm 77*3.5cm

147*3cm

150*6cm

72.5*2cm 147*2cm 152*12*4.7cm

87*2cm 59*3.2*2.7cm

59*3.2*2.7cm 77.5*12*4cm 77.5*12*4cm

9*2cm

165*37cm 165*46cm

165*24cm 87*46cm 87*37cm165*46cm

75*6cm

164*318cm164*318cm

1.すべてのアクセサリを慎重に箱から取出し、すべてが完全であることを確認してください。

2.不足しているものがある場合は、不足している部品を入手するまで使用しないでください。

8

梱包内容



S1×122

G2×2 GB×1 GC×4 GD×2

S2×130

F1×130 F2×37 F3×4 F6×4

0.7*1cm

11.8*3.8cm 3*3cm9*2cm 3.6*1.8cm

M4*10 M4*10

M6*4.7

M5*16 M6*80

9

梱包内容



図のように、①に③を乗せ、穴を合わせます。
上側からボルトF1、ワッシャーS2を通し、スパナ
で締付けます。

向こう側も同様に①を取り付けます。
W1を①の穴に取り付けます。

10

組立方法 ※組立ては2名以上で行ってください。※パイプの向きを
区別するために、例図の穴の位置に注意してください。

STEP1

STEP2　



11

組立方法 ※組立ては2名以上で行ってください。※パイプの向きを
区別するために、例図の穴の位置に注意してください。

STEP3

STEP4  
ベースにP1Dを乗せ、穴の位置を合
わせます。
ボルトF1、ワッシャーS2を通し、
スパナで締付けます。

図のように、①に④を乗せ、穴を合わ
せます。
上側からボルトF1、ワッシャーS2を
通し、スパナで締付けます。



12

組立方法 ※組立ては2名以上で行ってください。※パイプの向きを
区別するために、例図の穴の位置に注意してください。

STEP5

STEP6

図のように、ベースにP2を乗せ、穴の位置を合わせます。
ボルトF1、ワッシャーS2を通し、スパナで締付けます。

図のように、ベース（④の方）にP2を乗せ、穴の位置を合わせます。
ボルトF1、ワッシャーS2を通し、スパナで締付けます。



13

組立方法 ※組立ては2名以上で行ってください。※パイプの向きを
区別するために、例図の穴の位置に注意してください。

STEP7
図のように、⑦に二つのG2を挿します。
そして⑦をP2に乗せ、穴を合わせます。
ボルトF1、ワッシャーS2を通し、スパナで締付けます。



14

組立方法 ※組立ては2名以上で行ってください。※パイプの向きを
区別するために、例図の穴の位置に注意してください。

STEP8

そのあとの組み立て手順では、
⑩は非表示になります。

外

裏

図のように、P2に⑩を乗せ、穴を合わせます。
ボルトF1、ワッシャーS2を通し、スパナで締付けます。

図のように、㉚を⑩と④に
乗せます。



15

組立方法 ※組立ては2名以上で行ってください。※パイプの向きを
区別するために、例図の穴の位置に注意してください。

STEP9

図のように、⑨をP1Dに乗せ、穴の位置を合わせます。
ボルトF1、ワッシャーS2を通し、スパナで締付けます。

図のように、本体にP3Lを乗せ、
穴の位置を合わせます。
上と下の方はボルトF1、ワッシャー
S2を通し、スパナで締付けます。
中はボルトF2を通し、スパナで締付け
ます。

F1
S2

STEP10



16

組立方法 ※組立ては2名以上で行ってください。※パイプの向きを
区別するために、例図の穴の位置に注意してください。

STEP11

向こうも同じように、⑨とP3を本体に組み立てます。

図のように、本体にP4Bを乗
せ、穴の位置を合わせます。
上部と下部にはボルトF1、ワ
ッシャーS2を通し、スパナで
締付けます。
中央部にはボルトF2を通し、
スパナで締付けます。

STEP12



17

組立方法 ※組立ては2名以上で行ってください。※パイプの向きを
区別するために、例図の穴の位置に注意してください。

STEP13
図のように、本体にP1AとP3を乗せ、穴の位置を
合わせます。
上部と下部にはボルトF1、ワッシャーS2を通し、
スパナで締付けます。
中央部にはネジF2を連結し、スパナで締付けます。

STEP14

F1

F2

S2

図のように、⑦に⑥を乗せ、
その後P1Dの内側に挿入し、穴の位置を合わせます。
ボルトF1、ワッシャーS2を通し、スパナで締付けます。



18

組立方法 ※組立ては2名以上で行ってください。※パイプの向きを
区別するために、例図の穴の位置に注意してください。

STEP15

図のように、本体にP1を乗せ、穴の位置を合わせます。
ボルトF1、ワッシャーS2を通し、スパナで締付けます。
中央部にはネジF2を連結し、スパナで締付けます。

STEP16

図のように、本体に25Lと25Rを乗せ、穴の位置を合わせ
ます。
ボルトF1、ワッシャーS2を通し、スパナで締付けます。



19

組立方法 ※組立ては2名以上で行ってください。※パイプの向きを
区別するために、例図の穴の位置に注意してください。

STEP17

図のように、21Lと21Rを本体の側面に置きま
す、穴の位置を合わせます。
上側からボルトF1、ワッシャーS2を通し、ス
パナで締付けます。
12Lに21Lと21Rの穴を合わせて、ボルトF2を
通し、スパナで締付けます。

図のように、12Lを本体の前側に置きま
す、穴の位置を合わせます。
上側からボルトF1、ワッシャーS2を通
し、スパナで締付けます。

STEP18



20

組立方法 ※組立ては2名以上で行ってください。※パイプの向きを
区別するために、例図の穴の位置に注意してください。

STEP19

図のように、屋根に⑮、⑯、GCを乗せ、 穴を合わせます。
上側からボルトF1、ワッシャーS2を通し、スパナで締付けます。

図のように、三枚のP5と一枚のP7を屋根に乗せ、
ボルトF1、ワッシャーS2を通し、スパナで締付けます。
その後、ボードの接合部分にボルトF1、ワッシャーS2で
固定します。

STEP20



21

組立方法 ※組立ては2名以上で行ってください。※パイプの向きを
区別するために、例図の穴の位置に注意してください。

STEP21

図のように、屋根に⑰を乗せ、その上に
GCを乗せます。ボルトF1、ワッシャーS2
を通し、スパナで締付けます。
⑯と⑰の中央部にはボルトF1、ワッシャー
S2でを通し、スパナで締付けます。

図のように、D1RとD1Lの
穴を合わせ、ボルトF2で締
付けます。
完成した部品に⑳Uと⑳D
を乗せ、ネジF2で締付けま
す。
⑳Dに二つのGDを乗せ、ネ⑳Dに二つのGDを乗せ、ネ
ジF2で締付けます。

STEP22



22

組立方法 ※組立ては2名以上で行ってください。※パイプの向きを
区別するために、例図の穴の位置に注意してください。

STEP23

図のように、ドアにGBを乗せ、ネジF2で締付けます。

図のように、ドアを斜めに取り付け、GDをベー
スのガイドレール溝に設置します。
上の方は：Ｇ2にドアを乗せ、穴を合わせます。
ボルトF3を通し、スパナで締付けます。

STEP24



23

組立方法 ※組立ては2名以上で行ってください。※パイプの向きを
区別するために、例図の穴の位置に注意してください。

STEP25

図のように、㉘に9Rと9Lを乗せ、
ボルトF2を通し、スパナで締付けます。
完成した部品を㉚に乗せます。



24

組立方法 ※組立ては2名以上で行ってください。※パイプの向きを
区別するために、例図の穴の位置に注意してください。

STEP26

取り付けられているすべてのボルトF1を S1でカバーします。

完成。

STEP27

F1S2S1



25

アンカー工事
※転倒防止のためにアンカーエ事は必ず行ってください。

・電動ドリルで地面に穴を開ける。
・次に、プラグF6を穴に挿します。
・ボルトF6をベースの穴を通し、プラグF6に打ち込みます。

F6 4



12

※弊社は、顧客満足度100%を目指し、日々製品(部品やカラーも含め)の改良を行っています。
※そのため、予告なく仕様を変更する場合があります。
※また、取扱説明書に最新情報が反映されない場合があります。ぜひご理解·ご了承ください。
本規約は、弊社を経由して販売させていただいた該当商品に関して保証する内容を明記したも
のです。
弊社商品には商品保証書等は同相しておりません。お客様の購入履歴や保証情報は弊社にて管
理・保管しておりますのでご安心ください。
返送いただく場合商品を再梱包していただく必要がございますので、梱包材はお捨てになら返送いただく場合商品を再梱包していただく必要がございますので、梱包材はお捨てにならな
いようお願いいたします。

保証規定

商品発送日から1年間といたします。

保証期間を超過しているものについては、保証の対象
外となり有償対応となります。

発送日より7日以内の初期不良にあたる場合、送料·手
数料弊社負担にて対応いたします。

お買い上げいただいた弊社商品を構成する各部品に、
材料または製造上の不具合が発生した場合、本規約に
従い無料で修理いたします。 (以下、この無料修理を
「保証修理」とする)往復送料や出張修理を行った場
合の出張料は、お客様のご負担となります。

保証修理は、部品の交換あるいは補修により行います保証修理は、部品の交換あるいは補修により行います
。保証修理で取り外した部品は弊社の所有となります
。

本規約は、第一購入者のみに有効であり、譲渡するこ
とはできません。ご購入された年月日、販売店、商品
、製造番号の特定が出来ない場合、保証が受けられな
い可能性がございます。

本規約の対象となる商品とは、日本国内で使用し故障本規約の対象となる商品とは、日本国内で使用し故障
した商品とします。日本国外に持ち出した時点で保証
は無効となります。

部品の在庫がない場合、お取り寄せにお時間をいただ
くことがございます。

仕様変更などによりアッセンブリーでの供給しかでき
ない場合がございます。

保証期間(1年間)を過ぎたものは、保証期間内におけ
るご使用回数に関係なく、すべて有償となります。

(1)純正部品あるいは弊社が使用を認めている部品·油
脂類以外の使用により生じた不具合

(2)保守整備の不備、保管上の不備により生じた不具
合

(3)一般と異なる使用場所や使用方法、また酷使によ
り生じた不具合

(4)取扱説明書と異なる使用方法により生じた不具合

(5)示された出力や時間の限度を超える使用により(5)示された出力や時間の限度を超える使用により生
じた不具合

(6)弊社が認めていない改造をされたもの

(7)地震、台風、水害等の天災により生じたもの

(8)注意を怠った結果に起きたもの

(9)薬品、雨、電、氷、石、塩分等による外から受け
る要因によるもの

(10)使用で生じる消耗や時間の経過で変化する現(10)使用で生じる消耗や時間の経過で変化する現象
(退色、塗装割れ、傷、腐食、鋳、樹脂部品の破損や
劣化等)

(11)機能上影響のない感覚的な現象(音、振動、オイ
ルのにじみ等)

(12)弊社または弊社が認めているサービス店以外に
て修理をされた商品

(13)使用することで消耗する部品または劣化する(13)使用することで消耗する部品または劣化する部
品

(14)保証修理以外の、調整·清掃·点検·消耗部品交換作
業等

(15)商品を使用できなかったことによる損失の補填(
休業補償、商業損失の補償、盗難、紛失等)


